

为快速生财,5男子租车抵押骗钱

涉嫌合同诈骗,5人被依法提起公诉

本报定陶9月18日讯(记者 邢孟 通讯员 张皓然 李娟)

君子爱财取之有道。菏泽5名男子虽然年纪轻轻却想着不劳而获,通过伪造各种证件手续将租赁来的汽车抵押给他人以骗取钱财。近日,定陶县人民检察院以涉嫌合同诈骗罪,将该5名男子依法提起公诉。

菏泽的马某某、孙某某等5人均为无业人员,几人在一次饭局中相识,由于平时花销较大且无固定收入,几人闲来无事便商量着如何快速生财,而网上租车骗钱的案例吸引了他们的目光。于是在2014年2月,他们先后从菏泽的两家汽车租赁公司租赁大众牌帕萨特汽车、别克牌君越汽车,并伪造了机动车登记证书、行驶证、购车发票及身份证件等,凭借伪造的车务手续将这两辆车抵押给刘某某,并签订了抵押借款合同,成功骗得人民币12万余元。

初试牛刀便大获“成功”,让

他们尝到了不劳而获的甜头。“看来租车抵押确实来钱很快,俺们几个觉着这是一个挣钱的好法,就商量着接着干下去。”面对检察官的讯问,马某某道出了他们继续铤而走险的原因。

2014年3月,他们又接连从一家汽车租赁有限公司租来大众牌帕萨特汽车、尼桑牌汽车共两辆,伪造车务手续后分别以9万余元、5万余元的价格抵押给田某某、袁某某、付某三人。后由于该汽车租赁公司要求归还尼桑牌轿车,他们又从另一家汽车服务有限公司租赁大众牌朗逸汽车一辆,隐瞒该车真实信息,将车抵押给付某换出了尼桑牌轿车。

据办案检察官介绍,该5人骗取借款后,将钱款用于去河南驻马店、安徽蚌埠等地赌博挥霍,后因资金缺乏,无力从被害人处将抵押车辆赎回,租车公司根据租赁车辆的定位系统找到租赁车辆因而案发,之后公安机关将5人抓获归案。



到银行取钱 ATM机里有卡

顺手刷走5000元 男子已投案自首

本报菏泽9月18日讯(记者 赵念东 通讯员 李增强) 菏泽一市民在银行ATM机上取完钱后,将银行卡遗忘在ATM机上,被后来前来取款的男子取走5000元,并将银行卡一并带走。待该男子回到家中,考虑到银行装有监控,担心警察随时找上门来,遂投案自首。目前,该男子已被开发区警方依法取保候审。

15日15时许,市民高先生来到光明路附近某银行营业厅,在最北边的一台自动取款机先后取了4500元钱。紧接着高先生接到朋友电话,未将银行卡取出便走出了银行。等挂完电话后接到短信提示银行卡在15日15时12分被取走5000元,高先生才想到银行卡还在提款机中,待其返回到原来的提款机前,银行卡早已没了踪影。

高先生连忙办理了挂失手续,并报警。

菏泽市公安局开发区分局岳程派出所民警侯坤明介绍,15日16时许接到高先生报警后,经调取相关监控,结合报案人的相关描述,民警确定了嫌疑人身份。在民警对盗窃嫌疑人进一步调查抓捕时,嫌疑人田某于19时许到岳程派出所投案自首。

原来,田某在15日15时许到光明路附近某银行营业厅取钱时发现,最北面的一台自动取款机屏幕上显示交易的画面,当提示输入交易金额时,他按了5000元,并确认,之后便看见出钞口往外出现钱,慌张之下,他连钱带卡一同装进口袋,匆忙离开。

回到家后,考虑到银行装有监控,警察必定会找到自己,田某遂到派出所投案自首。

心存侥幸取3000余元 女子被判罚金5000元

本报定陶9月18日讯(记者 邢孟 通讯员 张皓然 李娟) 只因一念之差和侥幸心理,定陶一女子在ATM机自助取款时,看到他人遗忘在取款机内的银行卡进而盗取里面的钱财。近日,经定陶县人民检察院提起公诉,法院以盗窃罪判处被告人秦某罚金人民币5000元。

今年3月16日上午,定陶女子秦某骑车去镇上的银行自动取款机取钱,插卡时却发现插卡处已经有一张银行卡。见四下无人,通过查询发现银行卡里余额人民币3510元,一时贪念促使秦某将钱据为已有。分三次取出了卡里的3500元之后,秦某连同这张银行卡一起装进衣兜,随后骑车回家。

与此同时,失主董某发觉自己的银行卡遗忘在ATM自动取款机里,返回寻找却发现卡已被取走,经查询监控录像,发现秦某将钱取出后连同银行卡一同带走,于是报警。民警接警后,迅速出警并按照沿途监控录像锁定秦某的行驶路线,继而找到秦某。秦某见状遂慌忙将钱和卡从兜中掏出归还被害人董某某,整个过程不到两个小时。

近日,定陶人民法院公开审理本案,鉴于秦某主观恶性较小,且系哺乳期的新妈妈,检察机关因此提出酌定从轻处罚的量刑建议。法院结合本案案情,最终采纳该量刑建议,以盗窃罪判处被告人秦某罚金人民币5000元。

误信QQ中大奖 男子被骗2000元

本报定陶9月18日讯(记者 董梦婕 通讯员 马剑 张中升) 上网聊天误信页面弹出的QQ中奖信息,以为成了大奖幸运儿,定陶县孟海镇北王村村民韩先生被诈骗2000元。

近日,正用QQ上网聊天的韩先生,看到页面突然跳出一条腾讯系统消息,称“尊敬的QQ用户,您好!恭喜您的QQ账号已被抽取为腾讯‘十六周年庆典’幸运用户,您将获得由本公司送出的恭喜奖金80000元及笔记本电脑一台。”由于弹出的中奖界面,与平日里腾讯正式发布的消息十分相似,是真是假让韩先生犯了嘀咕。

半信半疑之下,韩先生拨打了对方提供的“腾讯公司全国免费咨询电话”,一个自称工号是032的工作人员告诉他,领大奖得缴纳2000元中奖保险金,并提醒韩先生不准挂断电话,不能告诉他,“现在合同已签,不将钱汇来不仅要赔偿30000元,还要承担法律责任,将被菏泽市法院将拘留15天。”

在对方不停地催促下,韩先生觉得花2000元能赢得80000元奖金和一台笔记本电脑,还挺值,赶忙到银行,按对方指示汇了2000元中奖保险金。

事后,和熟人提及,熟人怀疑韩先生被骗。他赶紧致电对方,可此时,对方的电话再未打通。直到这时,韩先生才明白自己上了当,于是马上报警。目前案件正在进一步调查中。